註冊離岸公司慎選中介機構(註冊香港公司哪家好)

http://www.smartteam.hk



香港奉行達到國際標準的會計準則,加上區內商機不斷涌現,因此吸引了 不少國際大型會計師事務所來港開展業務,其中大多數在香港設立地區總部,藉 此借助香港的眾多優勢,包括監管架構完善、會計專業人才眾多,以及地理位置 鄰近中國內地及東盟國家等增長迅速的經濟體。**註冊香港公司哪家好**

雖然同樣是境外註冊離岸公司,但不同的註冊地之間還是有很大區別。但是,目前國內很多企業在註冊離岸公司的時候,并沒有註意到這一點,或者有的中介機構并沒有合理引導企業應該到哪里註冊,如何註冊。可以說,在目前的國內市場上,註冊離岸公司的中介機構還屬于初級階段,有許多不完善的地方。他們更多是以利潤最大化從事離岸公司註冊,以低廉的中介費來吸引客戶,但這樣會給企業留下隱患。

當然,在國內以及國際上也有相當成熟的中介機構,它們有著相對完善的制度。 在企業註冊時,會根據企業的性質,不同的情況,以及產品銷售進行系統分析、 咨詢,并制訂出相應的規則,這對于企業的發展是非常有利的。



企業註冊離岸公司,有大量的工作需要前期進行。比如了解註冊地相關的稅法、法律、外滙管制、金融政策等一系列的問題。另一方面,註冊地所在國有些東西是強制性的,對此缺乏了解將直接影響企業前期的註冊工作以及公司註冊后的運作。非專業中介機構為了吸引更多客戶,并沒有這方面的能力或實力,前期工作做得很少。還有一些中介機構不顧企業 資質以及信譽狀況,都同樣給予註冊,這些做法是不負責任的,結果將給企業帶來很多問題。**註冊香港公司哪家好**

企業註冊離岸公司,一定要選擇比較好的中介機構,或者把前期的工作都準備充分。選擇正規的途徑註冊,企業在前期的投入,無論是人力還是財力方面都是很大的,但這對企業來講,是有很大好處的,也是非常重要的。如果盲目註冊,只會延誤企業的發展。 由于對離岸公司這個概念,國內的許多企業并不是很清楚,所以,容易盲目聽信中介公司。

有一些中介機構也會利用這一點起誤導作用。比如中介機構所代理的是巴拿馬或百慕大的業務,當然,他就會推薦企業到自己所代理的地區註冊,但這樣會存在一個問題:就是該企業可能更適合到其它地區註冊。因為其性質或產品決定如果到其它地區註冊,對企業的成長和發展更有好處。在這種情況下,由于利益的驅動,中介機構可能會給企業帶來潛在的隱憂。

最后,還應該澄清一個事實:目前想註冊離岸公司的企業多半是出于避稅的考慮,但是不能陷入誤區:認為只要到"避稅天堂"註冊,就可以完全免稅。其實,這種避稅從根本上說,避的是所在國的稅。比如內地企業到百慕大註冊,其所享

受的是百慕大的稅收優惠政策,而對于在國內的生產情況,同樣要支付稅費。註 冊香港公司哪家好

海外中介機構在國內開設分支機構,收取的中介費用相對低廉。但其缺點是,企業選擇的余地相對要小得多,因為其更多向企業推薦與自己有業務往來的國家,對企業來說,未必是合適自己的。甚至在若干時期內可能會出現一些法律糾紛。律師事務所、會計師事務所;這些律師大都有海外從事國際避稅以及註冊離岸公司的經驗,同時熟悉各國的法律、稅法以及外滙管制的政策等。對企業來講,選擇這類中介機構,其后顧之憂會減少許多,法律糾紛的風險會降到最低。但費用相對于普通中介機構要高。但其中包括對企業所有情況調查的費用,以及對註冊地的所有相關情況調查的費用。

註冊地的投資銀行;他們在國內開展業務,但其主要客戶群體是個體業主,而 且具有一定的經濟實力和發展前景。雖然投資銀行在國內的業務量不是很多,但 其收益也是比較可觀的,而且其服務方式也是個性化或有針對性的。



駿滙溫馨提示: 註冊香港公司哪家好

- 一、在註冊離岸公司的時候,首先要全面了解註冊地的相關稅法、外滙管制、金融政策、法律等,同時要選擇最適合自己註冊的地區進行註冊,而不能盲目聽從中介機構的推薦;
- 二、企業要防范或規避風險,在註冊離岸公司的時候,首先要熟悉當地的法規或要找從事過相關工作的律師進行咨詢,盡量減少註冊之后不必要的問題出現; 三、在選擇註冊地的時候,應該聯系企業的實際情況以及產品銷售地的實際情況,不能盲目以稅收的減免制度來選擇註冊地;

四、在選擇中介機構註冊離岸公司的時候,不能盲目選擇收費低廉的中介機構,因為在這種情況下,風險系數也相對較高。要全面衡量中介機構的實力。**註冊香港公司哪家好**